

XIV Межрегиональная научно-практическая конференция «Проблемы современной экономики»

25 апреля 2008 года в Сибирском федеральном университете состоится XIV Межрегиональная научно-практическая конференция студентов и аспирантов экономических специальностей «Проблемы современной экономики».

Организаторы конференции: Федеральное агентство по образованию РФ; Сибирский федеральный университет; Институт экономики, управления и природопользования.

Основные направления работы конференции:

- *тенденции и условия развития налоговой системы РФ;*
- перспективные направления развития банковского сектора экономики;
- современные проблемы и анализ состояния финансовых рынков;
- роль государственных и муниципальных финансов в социально-экономическом развитии публично-правовых образований;
- управление корпоративными финансами;
- теория и практика современного менеджмента: инструменты, инновации, тенденции развития;
- управление развитием территории;
- эколого-экономическая оценка последствий промышленного освоения природных ресурсов территорий;
- тенденции развития мировой экономики в условиях глобализации;
- проблемы функционирования информационно-контрольных систем организации;
- управление персоналом и человеческими ресурсами как условие роста эффективности экономики труда;
- проблемы антикризисного управления предприятий в условиях рыночной экономики;
- повышение роли маркетинга в социально-экономическом развитии организации;
- проблемы и противоречия экономического роста в России.

Для участия в конференции необходимо **до 12 марта** прислать в адрес оргкомитета **заявку** на участие и **тезисы докладов**. К началу работы конференции планируется издание сборника материалов.

22 января 2008 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/2723>